

张店区盛湖小学举行2024年读书节暨第二届湖畔书窝日活动

书香润心灵 阅读促成长

为提高学生的阅读兴趣,锻炼合作与创新意识,增强对淄博文化的了解,打造美好书香童年,近日,张店区盛湖小学在第29个“世界读书日”来临之际,依托青绿山水课程,开展“盛淄荣光 书香致远”为主题的2024年读书节暨第二届湖畔书窝日活动。

古今联动 盛大开启

“读书有三到,谓心到、眼到、口到。”在启动仪式现场,全体师生共同诵读经典古文《读书有三到》。朗朗书声为书窝日活动蓄力助威,在校领导豪迈有力的宣读声中,孩子们期盼已久的书窝日活动正式开始。

团结协作 搭建书窝

搭建书窝过程中,孩子们难掩兴奋喜悦之情,在家长志愿者的帮助下,他们三五成群,将自己事先与家长或是同学商定的方案付诸行动。孩子们以工业巡礼工厂场景打造为依托,结合淄博美景、淄博美食、淄博名人,对

书窝进行了装点与布置。

静心凝神 乐享阅读

伴随着校园中响起的舒缓音乐,孩子们迫不及待地进入书窝,捧起自己最喜爱的图书,津津有味地阅读起来。最是书香能醉人,浓浓书香浸润校园。此刻,孩子们仿佛与大自然融为一体,物我两忘,大家一起享受着美妙的阅读时光。

三方联手 书香润心

此次书窝日活动,海岱楼钟书阁、新华书店与学校倾情联手,梦幻联动,打造古韵悠长的活动场面。合作闯关答题活动让孩子们乐在其中,投壶、套圈等趣味活动让书香之外更有胜利的喜悦。

互相交流 精彩分享

“我们班的书窝很漂亮,那其他班的呢?”阅读之余,各班以班级为单位,开展逛书窝活动,大家排好队安静有序地在一个个书窝中穿梭,欣赏着这

难得一见、蔚为壮观的场景。

活动中,学校红领巾广播站的小记者们也对读书味正浓的同学们进行了适时采访。

你有一种思想,我有一种思想,我们彼此交换,每人可拥有两种思想。所以交流必不可少,在读书交流环节中,大家分组围成小圈,交流在阅读中发现的趣事和读书的收获。

合影留念 书香致远

生命是一场旅行,阅读让我们遇见更好的自己。此次书窝日的成功举办,培养了孩子们爱阅读、乐思考的美好品质,让孩子们享受阅读乐趣的同时,汲取能量,充实自我。张店区盛湖小学将把阅读贯穿教学始终,以书香育人,以书香启智,继续用浓浓书香浸润孩子们的心田,促进孩子们的全面发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健 通讯员 朱翠



学生在自己搭建的书窝里阅读。



读书节启动仪式

以赛促学以赛促练

张店区中小学生体育节啦啦操健美操比赛落幕

4月20日,张店区中小学生体育节啦啦操、健美操比赛在科技苑中学落下帷幕。经过激烈角逐,重庆路小学、绿杉园小学、东方双语学校荣获小学组团体前三名。张店八中、张店七中、张店一中荣获中学组团体前三名。“完全人格,首在体育”,张店区教体局重视每一名学生的健康发展,常年多次举办各类体育赛事,以赛促学、以赛促练,在推进五育并举,发展学校体育工作中不断创新,全力打造张店教育体育“金名片”。 秦丽颖

张店区潘南小学

法治专题讲座 防范校园欺凌

为持续做好校园欺凌防治工作,进一步加强安全教育,增强学生的防范意识和自我保护能力,坚决遏制和杜绝校园欺凌、暴力斗殴事件的发生,切实保障学生身心健康,构建平安和谐校园,近日,张店区潘南小学特邀请山东福泽律师事务所律师孙萍来到学校,为全体师生开展一场“防欺凌、防侵害”法治专题讲座。张善学

张店区祥瑞园小学

春日放纸鸢 雅趣伴童年

春风拂面,纸鸢飞舞。近日,张店区祥瑞园小学迎来了一场别开生面的放风筝主题活动。美术课上,老师指导孩子亲手绘制了各种主题的风筝。孩子们用细腻的笔触和丰富的色彩,展现了风筝

的精致与趣味,每个学生都制作了自己的风筝。春风中,孩子们一个个手持线轮,轻轻拉动线绳,时而调整角度,时而放松线绳,在欢笑声中放风筝,感受到了飞翔的喜悦,春日的校园因风筝而更加生机勃勃。 马晓杰

淄博十七中

法治报告会 增强学生自我保护能力

为进一步增强学生的法治意识和自我保护能力,全面深化平安校园建设,4月18日下午,淄博十七中邀请张店区人民检察院一级检察官、未成年人检察工作办公室负责人李乐为学生作了题为《树立法治意识 共创美好人生》的法治报告。李乐结合多年的办案经验,从青少年的身心特点入手,重点讲解了“犯罪离我们多远”和“防范校园欺凌”两个方面的内容。报告把法律知识 with 青少年犯罪案例相结合,让学生正确认识到未成年犯罪所要付出的深刻代价,同时还对校园欺凌的危害、校园欺凌所承担的法律后果以及如何防范校园欺凌作了详细讲解。 李金凯

淄博十一中

校园开放日 家校携手育英才

为增强家校沟通,促进家校携手,进一步完善“家—校—社”联合育人体系,助力学生健康成长,4月18日至19日,淄博第十一中学高中部和初中部分别举行“校园开放日”活动。160余名家长代表走进学校,感受学校的新变化,为学生全面发展保驾护航。活动在学校报告厅举行,学校部分领导班子成员、各年级主任参加了

此次会议,会上,学校负责人惠伟伟以《打造魅力校园 追求美好教育》为题,向大家介绍了淄博第十一中学的发展变化、教学理念和发展愿景。会议由党委委员张炳伟主持。 苏旭

淄博五中

法治教育报告会 助力防范校园欺凌

为建设平安校园,4月16日,淄博五中邀请大地人律师事务所刘振中、杨凯、冷卓璐三位律师作了防范校园欺凌的法治报告会。冷卓璐结合一些具体案例,对校园欺凌的定义、发生的原因、应对的策略等问题进行了阐释,使师生对校园欺凌有了更全面的认识和理解。杨凯对欺凌他人可能需要承担的行政责任、民事责任、刑事责任进行了专业、详细的说明,对同学们起到了良好的警示作用。刘振中分享了自己工作的一些见闻经历,教育同学们在知法、守法、用法的同时,要努力学习,不断提升自我,这样可以更好地保护自己与他人。 魏玮

张店区潘南小学

保密宣传教育 筑牢校园保密防线

为切实提升学校师生国家安全保密意识和保密常识,筑牢维护国家秘密安全的校园防线,4月份,张店区潘南小学围绕“维护国家安全,保守国家秘密”主题,开展了保密宣传月教育活动。升旗仪式上,教师代表刘艳进行了题为《共筑保密防线,你我负责》的国旗下讲话,倡导全体师生牢固树立保密意识,自觉遵守保密纪律,共同守护国家秘密安全。 杨玉凤

高新区第一小学

春季田径运动会 展拼搏进取风采

近日,在全体师生翘首以盼中,高新区第一小学2024春季田径运动会如约而至。开幕式上,全体运动员、裁判员入场。顿时,雄壮激昂的乐曲响彻云霄,操场上国旗鲜艳,彩旗争相飘扬,啦啦队活力四射,裁判员代表队和各年级运动员队迈着整齐的步伐昂首向前,依次经过主席台,他们信心饱满,精神抖擞,展现着高新区第一小学师生文明活泼、勤奋进取的精神风貌。 李雪媛

高新区实验小学

书香能致远 阅读正当时

近日,在第29个“世界读书日”来临之际,高新区实验小学2022级5班的同学走进华瑞园社区,参加主题活动。活动开始,华瑞园社区志愿者讲述“世界读书日”的由来,生动的课堂让孩子们对读书日有了进一步的了解,深刻认识到阅读对个人成长和社会进步的重要性。同学们在图书角选择自己喜爱的图书,全神贯注进行阅读。同时,开展了丰富多彩的阅读交流活动。同学们以“我最喜爱的一本书”为主题,讲述阅读心得,畅谈收获。 蒋萱

